

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**  
**PROCESSO SELETIVO SESC/DR/ACRE Nº 005/2012**

**Onde há:**

**2.1.** As inscrições serão realizadas no período de **02 a 11/01/2013**, das **08h00min às 12h00min e das 14h00min às 18h00min**, na sede do SESC-DR/AC, situada na Avenida Getúlio Vargas, nº 2472, Setor de Recursos Humanos, 2º andar, bairro Bosque, na cidade de Rio Branco (AC).

**Leia-se:**

**2.1** As inscrições serão realizadas no período de **02 a 14/01/2013**, das 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 18h00min, na sede do SESC-DR/AC, situada na Avenida Getúlio Vargas, nº 2472, Setor de Recursos Humanos, 2º andar, bairro Bosque, na cidade de Rio Branco (AC).

**Onde há:**

**4.1.1.1.** As provas serão realizadas no dia **20/01/2013**, das **08h00min às 11h00min**, em local a ser divulgado no site do SESC

**Leia-se:**

**4.1.1.1** As provas serão realizadas no dia **20/01/2013**, das **14h00min às 17h00min**, em local a ser divulgado no site do SESC

**Onde há:**

**4.1.1.7.** Os candidatos serão classificados para a próxima etapa, por cargo, a partir do total de pontos obtidos, sendo eliminado o candidato que obtiver aproveitamento inferior a 40% (quarenta por cento) do total da pontuação do conjunto das provas. Havendo empate na totalização, prevalecerá o candidato que:

- a)** Maior nota na prova de Conhecimentos Específicos;
- b)** Maior nota na prova de Redação;
- c)** Maior tempo de experiência;
- d)** Maior idade.

**Leia-se:**

**4.1.1.7** A redação será corrigida apenas dos candidatos que obtiverem aproveitamento igual ou superior a 40% (quarenta por cento) do total da pontuação das provas de conhecimento específico, constituída por 30 questões, sendo eliminados os candidatos que obtiverem nota inferior a 40%.

Rio Branco AC, 11 de janeiro de 2013.

**A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO**